大。 財教、同學兩百多 財教、同學兩百多

卅分接受中華學術院院長張其昀傳士頒齊蘭懋博士,於昨(十六日)上午十時齊蘭懋博士,於昨(十六日)上午十時

版一第

述天主在以色列百

授名譽哲士榮銜

,派遣先知以利亞 生活面臨崩潰之際 大知以利亞

文流貢獻良多。

和藹的齊蘭懋

,昨天在致詞時表

典禮於中午十二時圓滿結束。雲平及嚴慶齡、王洸亦均在會中致

熱心教育,弘揚科學並對促進中美學術

張其昀博士在頌詞中推崇齊蘭懋博士

中教詞

,接着前教育部長鍾明工及其公子薛昌明

華 光 、 羅在 深感 興趣,而且很他對這部神劇不但 他對這部神劇不但 他對這部神劇不但

揚

社 址

中華民國五十七年十月十日

創刊

第一

〇六六號

社

ŧ

印

發

人行發

長社副

郭:長

公:

印:刷

貴

學 刷

共

利·非賣品

中 豳 文 化 學 院 編輯室:-|||||

生 餘 演 出

擔任大合唱。 這部神劇是孟德 兩百位同學 「以利 九日下午八時在新生南路聖家堂公演兩場孟德本校音樂系及西樂組定十八日下午七時半在本 來喚醒百姓棄邪歸 包克多教授指揮,華岡交嚮樂團 「以利 生和男高音歐秀雄 李水蓮等學

華

爾校へ的風本

件奏,

教授外, 尚有杜里 八重唱除了三位 教授也擔任獨唱部 主任唐鎭及席慕德 道雄教授擔任;系型」由名男中音會 份的重要角色。 教及林芳蘭、 示:由於索票者踴 聲樂器行等索取。 麗茲綱琴公司、臺 音樂系辦公室表 参可向 書局、 松江路、可 功 敦學神劇 朱一雄教授率領零晨一時,由領際

部龐大的神劇

0

完成的

傑作,是

爾頌於一八四六年

「以利亞

版傾慕中國文化 (本報訊) 帶着

樓新建的

台灣來,預定停

等新建的男生宿舍

習中

化

密爾・大學主任安

東語二:〇

足球—

機

海

送推

他們下機後,即

研究學習的

地方

介紹李海大學的建 學的建築物、校區及學生人學的建築物、校區及學生人學的建築物、校區及學生人學與李海大學與文學,而國父誕辰是同一天,而國父誕辰是同一天,而國父越辰是同一天,而國父越辰是同一天,而

曾

。方有必遊,遊遠不,在母父 (子孔

While his parents are alive. the son may not go abroad to a distance. If he does go abroad, he must have a fixed place to which he goes.

Confucius.

日

截止

申請

供提會分興復化文院本

至學生活動中心。 电請参加同學須繳報名費十五申請参加同學須繳報名費十五 配的名額計有七十名,欲申請者從速中心所舉辦的週末電影欣賞,本校分(本報訊)北區大專學生社團服務 時,交十 五 完,

学社定於今午 演 講消 電 息 4

- 新聞

交課外指導組。 明期另訂。 相導先生亦一份 計學 日期另訂。

場,政治乘虛而入 之多獲勝 裏應外合將比數

烈。上半場政治以 一仗,演來精彩激 市日政治對新聞 文二:一,家政勝四九:卅九)。

美術(五八:三六

,政治勝新聞

日中午各場比賽結 杯球賽昨(十六

新舊在幹部系 五田前學名班 事名單送交課外 席指導,將新任 **團暨各班班務幹惠** 二學年度各學生計 於本月 交接 指幹列導學 廿事社

五 日 前舉

人像素描有良好基 土修社會學外,餘該行學生除一名 邀請交通部

委員會執行秘書 團 改 選

双「以那段,所有 趙 美 有 室係關 0 入場券已 系 心中動活生學

的同學可至音樂系 全曲歌詞及中英對 全曲歌詞及中英對 辦公室、或開演前



。形情習練堂風華在前演公團樂響交岡華 宮博物院上課,後留六至七週。這段留六至七週。這段 解中華文化的內涵,讓他們深入的瞭 。上午請歐豪年教 立歷史博物館上課三週每日下午在國

爲明年交換學生作 到本校來,希望能 文化交流的目的。 對於水彩、油畫、均主修西洋美術,

經理。

三國際合作

華林工藝中心六大特色

@尋常的組織,它有崇高的理想,和獨特的貢獻·扼要言之,[華 材工藝公司成立會致辭

()聯營合作 據方延杰教授的設計,華林工藝中心,初期是由下列各廠商聯營的公司組下: 有六大特點—聯營合作、建教合作、國際合作、一貫作業、創造發明、美善相樂—略述如有六大特點—聯營合作、建教合作、國際合作、一貫作業、創造發明、美善相樂—略述如華林工藝中心,不是一個尋常的組織,它有崇高的理想,和獨特的貢獻・扼要言之,具

也有共同的困難,須待解決。如今聯營合作,互相切磋,集思廣益,「力以聚而愈衆,意當然將來可以擴大,增加其他門類。這些可總稱為「美術工藝」,有共同問題須待研究,工類8珠寶珊瑚類9金屬銅器類00藝術仿古印印刷製版22綜藝傳播攝影工類8珠寶珊瑚類9金屬銅器類00藝術仿古印印刷製版22綜藝傳播攝影出類10大理石加工22高級家具3精細木雕類4)陶瓷類(5琉璃瓦類6)彩畫類(7貝殼加)(「聯營合作」據方延杰教授的設計,華林工藝中心,初期是由下列各廠商聯營的公司組

以一至二年專業訓練,認真辦理,雖無初級技術學院之名,而有其實。在校時,手腦並用本中心將與中國文化學院推廣部合作,舉辦各種行業進修班,考選高中與高職畢業生,予感需要的,乃是介於工人與工程師之間的技術人員,來做承上啓下,繼往開來的工作。」相成,相得益彰。從前蔣百里先生曾說:「中國有優秀的工人,也有優秀的工程師,所最口建教合作「華林工藝中心,不但是一個公司,也是一種教育,要使教育與經濟,相輔以競而日新。」自然可以達到經濟有效,事半功倍的目的。

,半工半讀,減輕學生的家庭負擔。畢業後,便成爲優秀的技術幹部,勝任愉快。

百五十所工廠,均有關係。故本公司在機器技術與資金,可運用德國投資合作的方式來

田教授會留學德國,現受德國某財團之委託,擔任在我國的代表人。該財團與德國

本公司已由華岡興業基金會,聘請田曼詩教授爲董事長,方延杰教授爲續

因地制宜,大量供應。本中心對加工出口事宜,委託華岡貿易公司來開拓市場,務期供給於「以學會友」與「以業會友」的雙重志趣,使文化與經濟相互促進,相信工業原料,可於「以學會友」與「以業會友」的雙重志趣,使文化與經濟相互促進,相信工業原料,可榮寶島。現在華岡學會(卽中國文化學院畢業校友會的簡稱),正在各縣市成立分會,本以源源供應,不致缺乏。工業又需以商業爲出路,使出品能銷行世界市場,爭取外滙,繁以源供應,不致缺乏。工業又需以商業爲出路,使出品能銷行世界市場,爭取外滙,繁少的工業國,迎頭趕上,像這樣的國際合作,乃是極有意義,極有價值的。

與需要密切配合,而收脈絡貫通,欣欣向榮之效。這就是農工商一貫作業的用意。

我們國家的命運,繫乎實業的發展。美術工藝是台灣的特產,為實業重要的一環。「周雖每件成品,都註明製造單位的名稱,使每一個努力的單位,都可以揚名天下,無遠弗屆。進,使我們獲利能力,為突飛猛進的增强。本中心將以華岡校徽木鐸,為共同的商標,但們將以純利的一部分,來資助教育與研究,再以教育與研究的成果,來刷新工業,與時偕人生目的,質言之,不外乎名、利、福。我們大家都要獲利,要獲繼長增高的大利。我宣傳員和推銷員,這確是一個最理想的設計。

戲至鉅,豈僅爲華林和華岡的萬千靑年盡皆歡欣鼓舞而已哉。舊邦,其命維新。」我們的成功,便是「國命維新」源頭活水的一

支,對於國利民福,貢

其

的

告公次十第金學獎領獲(下62) 中之財 占 金 國 父 思 想 與 學 金 名 稱 **清加** 金鄭襲抱月獎學問 少數學田獎學 省教育廳山 獎學金 中華家政學會 張鴻鈞先生獎 | 父思想獎學 團法人林公 地 中文 系級 英三 政四 戲經 家三 市機 家三 德四 經四 體三 日新 體體四三 吳 黃 范 楊 柳 海 衛 衛 赤 鮑 襲 幸 養 養 養 淺 鴻 陳惠 梁忠科 林清光 楊月就 杜方伍吳 仁賢新淸 武龍國明 姓 吳儀祥 段志剛 陳振芳 田捷德 吳炳嘉遠 王平春 名 四四四二四四四 0000000 000000 0000000 元元元元元元元元元 1,000 金 1,000 二、〇〇〇元 二、〇〇〇元元 六六〇〇〇 〇〇〇〇 元元元 100001 000元 ·000元 六〇〇 元 元額 元元 持據向華岡實習銀行領取、學生證至訓導處獎學金組 俟款撥到,另行通知携私章 交思想獎學金發給績優同學 壹萬元每學期孳息作爲 國本院黎少達教授捐贈新台幣 經甄試評 私章、學生証至訓導處獎學已核准獲領獎學金,請携帶 備 處獎學金組具領台頭支票調携帶私章、學生証至訓 已核准獲領獎學金 取 金組持據向華岡實習銀行領 11 定名次已 另行通知携私章 報教育部

學金工良規博士獎 學金桃園縣政府獎 獎學金名稱 學期 期別 學期二 一學年 名額 000元 六〇〇 每名金額 元 項獎 第 之清貧優良學生、 80分以上 學業80分以上、操行2清寒証明書 業75分以上、體育 設籍該縣滿半 限體育學系同學申請一申請書 分操行甲等者 申 請 學 年以上 格 學2前學期成績單 3.清寒証明 1.申請 3.前學期成績單 應 書 繳 (由 證 件

四月23日

四月23日

截止日期